
 
„Legyen Zöldebb E-Világunk!” 

 
 
Évek óta rakosgatjuk egyik szekrényből a másikba az elromlott vasalót, hajszárító, porszívót. 
Mit csináljunk velük? A kukában túl nagy helyet foglalnak el, és igazából nem is háztartási 
hulladék. 
 
Most van megoldás – és még nyerhetünk is vele! A „Legyen Zöldebb E-Világunk!” országos 
környezetvédelmi kampány helyszíneken (Szeged, Pécs, Nyíregyháza, Miskolc, Veszprém) 
visszagyűjti az Electro-Coord Magyarország Kft. a feleslegessé vált elektronikai kis háztartási 
gépeket. 
 
Tehát végre elvihető és leadható a rossz villanyborotva, kenyérpirító, ami fenn lomosodik a 
padláson. A régen eltörött turmixgép, az íróasztal fiókokba dobált tucatnyi, divatjamúlt 
walkman, mp3 lejátszó, mobiltelefon. 
 
Összeszedhető a sok fölösleges elektromos készülék és elvihető a Múlt és Jövő Házához, 
amelynek egyik fele felidézi a hatvanas évek lakásának világát, az öreg és energiapazarló 
készülékekkel (Rakéta porszívó, ZIL hűtőszekrény…), másik fele pedig a XXI. század 
energiatakarékos otthonát mutatja be. A kampányrendezvény hétvégeken lesz öko-totó játék, 
amiért Forgó Morgó ajándék a jutalom. Forgó Morgó, a televízióból ismert, 
energiapazarlásunk miatt zsörtölődő villanyóra rajzfilmfigura azt mondja, sokkal jobb, ha a 
gyűjtőhelyre teszik le az emberek ezeket a hulladékokat, mintha az erdőbe, patakpartra 
dobálnák ki, hisz így a visszagyűjtött darabokból újrahasznosítható nyersanyagot nyernek. 
 
Keressük a régió legöregebb, még működő elektromos háztartási gépeit!  
A Mamánál még működik az öreg Csajka porszívó, a szomszédban zakatol az ötvenes évek 
vége óta tisztaruhát varázsoló, keverőtárcsás Hajdú mosógép. Benevezhetőek ezek az 
energiafaló, legalább 20 éves háztartási gép-matuzsálemek a versenyre, az 
info@forgomorgo.hu elektronikus levélcímen. A kampányrendezvény első napján kiállítjuk 
és a sorsoláskor akár értékes nyereményt is nyerhetnek a tulajdonosok öreg „barátjukkal”. 
 
Iskolás gyerekek is részt vehetnek az „e-hulladék” gyűjtő versenyben; nem kicsi a tét, mivel 
iskolájuknak komoly értékű tanszerekre szóló utalványt nyerhetnek.  Tanszer a jutalma az 
ugyancsak a résztvevő tanintézményekben zajló Zöld Ki-mit-tud? versenyeknek is, amelynek 
szuperdöntőjén a Múlt és Jövő Házában a környezetvédelemről legtöbbet tudó gyerekek 
kapnak személyes ajándékokat. Ugyanúgy, mint a gyermek rajzpályázat nyertesei, akik a 
legötletesebben rajzolják meg, mit tesz Forgó Morgó a környezet védelméért?  
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Mindenki izgatottan figyelje a helyi leghallgatottabb rádiót és legnézettebb tv csatornát, mert 
ott is játszhatnak a „Zöld-Ki-mit-tud?”-ban. Ha például megfejtik, hogy miért 
energiatakarékos a szelektív hulladékgyűjtés, vagy miért energiatakarékos, ha a papír mindkét 
oldalára nyomtatunk, akkor Forgó Morgó ajándékcsomagot nyerhetünk és családi belépőt a 
helyi Vadasparkba, Állatkertbe. 
 
Mindenképpen érdemes elmenni a városi kampány rendezvényre hétvégén, pénteken és 
szombaton, hogy a Múlt és Jövő Házánál megismerjék azokat  trükköket, amelyekkel még 
energiatakarékosabbá tehetjük majd otthonunkat. Mindenki nyer: a játékosok hasznos 
ajándékokat, ismereteket, helyet a lakásban, - mi mindnyájan pedig egy élhetőbb környezetet, 
lakhatóbb, zöldebb világot. 
 
Ha ma Magyarországon az összes, kevésbé korszerű készüléket lecserélnék a tulajdonosok a 
legkorszerűbb, energiatakarékos készülékekre, akkor elméletileg összesen 1.847.637 tonna 
CO2 kibocsátás csökkentést lehetne elérni, ami a Magyarország által teljesítendő évi 
1.542.250 tonna CO2 kibocsátás csökkentés függvényében annak 120%-a – a CECED 
Magyarország Egyesülés számítása szerint. Ha figyelembe vesszük a háztartási készülékek 
teljes életciklusának környezetterhelését és abból indulunk ki, hogy a 7-8 évnél fiatalabb 
készülékeket még nem feltétlenül éri meg lecserélni, akkor a 8 évnél idősebb készülékek 
cseréje esetén 1.663.450 tonna CO2 kibocsátás csökkentést lehetne elérni. Természetesen ez a 
szám egy elméleti potenciált tükröz, s az elemzéssel azt szeretnénk bemutatni, hogy a régi 
gépek cseréje által valóban jelentős megtakarításokat érhetünk el egészen a háztartások 
szintjétől az állami szintig. 
 
A magyarországi háztartásokban levő nagyháztartási készülékek 43%-a 8 évnél idősebb, s 
ezek a készülékek adják a háztartási nagyháztartásigép-fogyasztás közel 72%-át. Ezzel 
szemben a 8 évnél fiatalabb, korszerűbb gépek ennél jóval kevesebbet fogyasztanak. 
 
A „Legyen Zöldebb E-világunk!” kampányt a CECED Magyarország Egyesülés és az 
Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. folytatja, az Új Magyarország Fejlesztési Tervtől 
pályázott támogatással. 
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